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9 THAFEERBRAKRBGH)ICET HEH
(DRBAEEIETEH 1 ERBHEDECRDS

ERERER) REEITH T BEIE (%)
IS | BEEs | emoms [T RER L.
FRIGEI#%E | BERIKEE H
(M)

= M # 10 630,000 0 50
E F M L) 9 650,000 0 42
£ = M i 8 650,000 0 52
mE ™ i) 9 650,000 0 47
T & ™ i) 8 650,000 8 52
A ™ L) 9 650,000 0 66
m E W i 8 650,000 0 49
TEFKT L) 8 650,000 0 43
Dl il 7] L) 8 650,000 0 47
F mom i 8 650,000 0 48
F E W i) 9 650,000 0 49
R OFE i) 8 650,000 0 61
= ¥ A H i) 8 650,000 8 46
B % L) 8 650,000 0 56
Z Wl H i 8 650,000 0 40
i om #& L) 10 650,000 3 47
B B & i 8 650,000 0 52
= @ M i) 8 650,000 0 64
A WL H L) 5 650,000 9 63
X 2 H L) 6 650,000 0 29
T & Hr L) 7 650,000 9 55
X No# L) 4 650,000 0 44
W o HT L) 8 650,000 0 42
= = Nl BT L) 8 650,000 0 40
h t & BT L) 9 650,000 0 62
£ Il HT L) 8 650,000 0 43
#Mo&n HT i) 8 650,000 7 58
¥ IR HT i) 10 650,000 0 50
A & # i 9 650,000 0 44
b= )| L) 9 650,000 0 59
7+ Hr L) 8 650,000 0 56
X A H L) 8 650,000 0 44
= R’ # i 8 650,000 5 56
£ 8§ & i 8 650,000 8 52
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BRHERER) BRI T HEIE (%) B E
G Hig 8 | ETHA

WEE | EEHZ ﬁﬁﬁﬁﬁ%‘u% ﬁﬁ%ﬁ

w8 | K (%) (F) (F)
30 20 50 9.30 25,200 18900 |& 41 T
37 21 58 9.20 26,800 20100 |2 F T
33 15 48 7.90 23,000 17250 |& = ™
31 22 53 8.30 30,000 22500 B
28 20 48 8.00 26,800 20100 | & T
22 13 35 7.80 25,000 18750 |72 & T
31 20 51 8.00 23,000 1725058 £ ™
37 20 57 8.20 26,000 19,500 | L& &K
35 18 53 6.40 15,000 11,250 | 5 +
35 17 52 8.10 22,600 16950 |F ™
34 17 51 8.50 20,000 15000|F %=
27 12 39 7.10 16,000 12,000 |3 ¥ HT
36 18 54 6.35 19,000 14,250 | &= ¥ F HT
30 14 44 7.00 18,000 13500 |B ¥ HT
37 23 60 8.10 29,000 21,750 |& H HT
32 21 53 7.84 23,000 17250 (4t i1 #
27 21 48 6.20 26,000 19500 | & #t
24 12 36 8.50 23,000 17250 |= @ #F
24 12 36 6.50 15,500 11,625 |A& L Hr
44 27 71 7.10 28,000 21,000 | X £ H
31 14 45 6.00 15,000 11,250 |+ & HT
38 18 56 2.50 6,600 4950 | K Nl #
41 17 58 6.80 22,000 16,500 [LY @ HT
44 17 61 5.80 16,000 12,000 4= 3% Jil HT
24 14 38 7.35 21,000 15,750 |&h L {& HT
40 18 58 7.30 20,800 15,600 & JIl HT
25 17 42 7.70 18,000 13,500 |# %0 HT
34 16 50 8.40 18,000 13500 |45 & HT
38 18 56 7.00 19,200 144008 & #
26 15 41 7.80 24,000 18,000 |iE %5 HT
25 19 44 7.90 19,800 14,850 | 75 + HT
33 23 56 7.00 25,000 18750 | X A Hr
23 21 44 6.22 18,000 13500 |= & #
29 19 48 7.10 21,600 16,200 |2 & HT




(1) BER T EFICRET S5

0 RUSHEXEES

ARTBER) BHICR D5

AR ER) HREEIT T 5EIE (%)

IS | BEEs | mmomy T o RES L.
FTGEl#eEe | BEEDIRE Hi
(M)

= M # 10 190,000 50 0 50
E F M L) 9 200,000 27 0 27
£ = M i 8 200,000 52 0 52
mE ™ i) 9 200,000 47 0 47
T & ™ i) 8 200,000 46 9 55
A ™ L) 9 200,000 62 12 74
m E W i 8 200,000 51 0 51
TEFKT L) 8 200,000 43 0 43
Dl il 7] L) 8 200,000 44 0 44
F mom i 8 200,000 47 0 47
F E W i) 9 200,000 50 0 50
R OFE i) 8 200,000 61 0 61
= ¥ A H i) 8 200,000 37 9 46
B % L) 8 200,000 54 0 54
Z Wl H i 8 200,000 41 0 41
i om #& L) 10 200,000 42 5 47
B B & i 8 200,000 45 0 45
= @ M i) 8 200,000 64 0 64
A WL H L) 5 200,000 55 9 64
X 2 H L) 6 200,000 32 0 32
T & Hr L) 7 200,000 48 9 57
X No# L) 4 200,000 45 0 45
W o HT L) 8 200,000 44 0 44
= = Nl BT L) 8 200,000 40 0 40
h t & BT L) 9 200,000 58 0 58
£ Il HT L) 8 200,000 42 0 42
#Mo&n HT i) 8 200,000 43 7 50
¥ IR HT i) 10 200,000 51 0 51
A & # i 9 200,000 43 0 43
b= )| L) 9 200,000 64 0 64
7+ Hr L) 8 200,000 57 0 57
X A H L) 8 200,000 45 0 45
= R’ # i 8 200,000 43 8 51
£ 8§ & i 8 200,000 43 9 52
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EHERFR) BT T HEIE (%)

B

G Hig 8 | METHE
WEE | EEHZ ﬁﬁﬁﬁﬁ%‘u% ﬁﬁ%ﬁ
w8 | K (%) (F) (F)
30 20 50 2.82 7,800 5850 |& %1 ™
53 20 73 1.10 5,200 3900|ZF F ™
33 15 48 2.50 7,000 5250 |2 = T
31 22 53 2.60 9,400 7050 |/ E T
27 18 45 2.50 7,400 5550 | {& T
16 11 27 3.20 7,000 5250 |78 & T
31 18 49 2.30 5,500 4125|/ 8 £
39 18 571 250 7,000 5,250 [T =8 K]
36 20 56 2.50 7,000 5250 |@ B +
35 18 53 2.50 7,200 5400 |1F B
31 19 50 3.00 8,000 6,000 |F = T
28 11 39 1.90 4,000 3,000 |3 ¥ HT
36 18 54 1.90 5,700 4275 | & ¥ F #T
28 18 46 2.10 6,800 5100 | £ HT
38 21 59 2.50 8,000 6,000 | & H H#T
32 21 53 2.25 7,200 5400 |4t )il #F
30 25 55 1.20 7,000 5250 | B% #t
24 12 36 2.70 7,000 5250 |= 7@ #t
23 13 36 3.00 7,500 5625 |A& L HT
45 23 68 2.40 7,100 5330 | X £ Hr
30 13 43 2.00 4,600 3450 |+ {& HT
37 18 55 2.40 6,200 4650 | K NI #
39 17 56 2.30 7,000 5250 |[Lv > HT
43 18 61 2.14 6,100 4,575 M= i )il BT
30 12 42 2.22 6,000 4,500 |& L 1k BT
40 18 58 2.50 7,200 5400 & Il BT
31 19 50 2.70 8,000 6,000 |#& %0 HT
34 15 49 2.80 5,900 4425 |4 R HT
38 19 57 2.30 6,800 510018 & #F
22 14 36 3.20 8,000 6,000 |;£ %7 HT
26 17 43 3.40 7,000 5,250 |/@ 75 + HT
31 24 55 3.00 10,200 7650 | X A Hr
33 16 49 2.25 5,900 4425|= | #F
29 19 48 2.75 8,400 6,300 |2 & HT




(1) BER T EFICRET S5

/NSRBI B R ERRDEEIC R DS

AR ER) HREEIT T 5EIE (%)

IS | BEEs | mmomy T o RES L.
FTGEl#eEe | BEEDIRE Hi
(M)

= M # 10 170,000 50 0 50
E F M L) 9 170,000 45 0 45
£ = M i 8 170,000 54 0 54
mE ™ i) 9 170,000 47 0 47
T & ™ i) 8 170,000 51 6 57
A ™ L) 9 170,000 61 6 67
m E W i 8 170,000 49 0 49
TEFKT L) 8 170,000 51 0 51
Dl il 7] L) 8 170,000 45 0 45
F mom i 8 170,000 50 0 50
F E W i) 9 170,000 48 0 48
R OFE i) 8 170,000 64 0 64
= ¥ A H i) 8 170,000 42 0 42
B % L) 8 170,000 62 0 62
Z Wl H i 8 170,000 36 0 36
i om #& L) 10 170,000 47 0 47
B B & i 8 170,000 49 0 49
= @ M i) 8 170,000 62 0 62
A WL H L) 5 170,000 56 5 61
X 2 H L) 6 170,000 33 0 33
T & Hr L) 7 170,000 50 6 56
X o o# L) 4 170,000 47 0 47
W o HT L) 8 170,000 40 0 40
= = Nl BT L) 8 170,000 44 0 44
h t & BT L) 9 170,000 64 0 64
£ Il HT L) 8 170,000 43 0 43
#Mo&n HT i) 8 170,000 45 7 52
¥ IR HT i) 10 170,000 54 0 54
A & # i 9 170,000 46 0 46
b= )| L) 9 170,000 59 0 59
7+ Hr L) 8 170,000 57 0 57
X A H L) 8 170,000 35 0 35
= R’ # i 8 170,000 43 8 51
£ 8§ & i 8 170,000 50 5 55
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RBERER) REICH T BEIE (%) BOCH) &
S =]
. mEaE | AxE | %8 | Tgn | TUNE
HEEIRE | THIRE B
(%) (%) (M) (M)
30 20 50 2.76 0.00 8,400 6.600|= %0 T
38 17 55 2.20 0.00 10,800 580002 F
34 12 46 2.30 0.00 11,000 50000 =
32 21 53 2.30 0.00 9,100 720008 @ 7
27 16 43 2.50 7.50 8,000 59000+ &
21 12 33 2.00 7.00 7,700 56008 I ™
32 19 51 2.00 0.00 7,500 530008 £ ™
34 15 49 2.50 0.00 10,000 5,000| + 44 & K
37 18 55 2.10 0.00 9,000 5000[78 %5 +
35 15 50 2.20 0.00 9,900 5300% @ ™
31 21 52 2.40 0.00 9,000 70000F £ ™
36 0 36 1.10 0.00 8,000 o= % &
58 0 58 1.90 0.00 11,800 ol% = # &r
38 0 38 2.00 0.00 10,500 olf & m
64 0 64 2.00 0.00 15,000 oz = &
53 0 53 1.89 0.00 11,000 olit i #
51 0 51 1.60 0.00 9,000 ols B #
22 16 38 2.30 0.00 9,000 o000 & #
22 17 39 3.00 11.00 9,500 8500{A& i HY
47 20 67 2.00 0.00 10,400 51000k 2 #r
28 16 44 1.60 9.00 6,000 s000(t 4 HY
37 16 53 2.10 0.00 10,300 s5000[x JiI #
42 18 60 2.00 0.00 12,000 so00flx @ Hr
42 14 56 1.77 0.00 11,200 4,200}4= 3% )1l By
24 12 36 2.14 0.00 8,000 5000{% + £ AT
40 17 57 2.20 0.00 11,600 5500[4 il AT
33 15 48 2.50 17.00 11,000 so00ftt %1 AT
32 14 46 1.90 0.00 7,800 3800l B AT
38 16 54 2.50 0.00 12,600 6200(8 B #
24 17 41 2.20 0.00 8,000 70002 % Ar
28 15 43 2.70 0.00 8,000 500078 5 + AT
37 28 65 143 0.00 9,000 sooofx B @
33 16 49 1.45 1.00 3,000 4500]= B #
28 17 45 2.60 8.00 9,300 7000(2 # Hr
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(2)MAZBDIKREGSEIAST1HEE) (1 EEEHEPDIEICRLID
TETAT DK hn A 5 ) 7N i
T i o
HETAZ | = & x| A 0O — R RIEE EHTER EBEmEr| & &
— BRI | s | HRFL | (©+(D)
Epray |20 HEH
(A) (B) (C) (D) (E)

B M h 164,085 317,650 40,853 0 40,853 0 40,853
2 F W 6,955 11,857 2,448 0 2,448 0 2,448
® = ™ 8,002 16,097 3,090 0 3,090 0 3,090
mE W 22,378 46,069 6,133 0 6,133 0 6,133
T & 12,595 26,127 4,196 0 4,196 0 4,196
Ao\ ™ 10,421 19,884 3,515 0 3,515 0 3,515
®m £ W 9,892 18,994 3,276 0 3,276 0 3,276
TiEEKT 6,926 12,161 2,497 0 2,497 0 2,497
M B+ ™ 16,506 32,116 5174 0 5,174 0 5174
F E oW 15,459 33,001 4,801 0 4,801 0 4,801
F X W 13,059 25,210 4,044 0 4,044 0 4,044
B O¥ H 1,324 2,148 449 0 449 0 449
= ¥ Fl & 1,643 2,973 534 0 534 0 534
B % & 1,292 2,490 456 0 456 0 456
z B 1,211 2,385 471 0 471 0 471
i o #& 617 1,199 230 0 230 0 230
B B & 416 810 108 0 108 0 108
= @ # 1,779 3,614 753 0 753 0 753
A Wi H 1,838 3,274 545 0 545 0 545
X 2 1,915 3,189 629 0 629 0 629
T & H 1,872 3,562 549 0 549 0 549
X omo# 205 353 56 0 56 0 56
W o H 10,345 21,319 3,307 0 3,307 0 3,307
= &= NIl BT 2,743 4,749 806 0 806 0 806
S o 3,317 6,057 1,135 0 1,135 0 1,135
£ Il H 6,015 12,188 1,911 0 1,911 0 1,911
Mo E 2,626 5,053 880 0 880 0 880
B R OH 1,718 3,220 568 0 568 0 568
A & # 2,450 4,823 770 0 770 0 770
b= S ) 2,601 5,382 841 0 841 0 841
™ 5+ HT 8,121 15,603 2,846 0 2,846 0 2,846
X A H 2,513 4,534 987 0 987 0 987
= R # 736 1,421 283 0 283 0 283
£ 8 5413 10,355 1,936 0 1,936 0 1,936
m it 286,278 559,166 80,027 0 80,027 0 80,027
i) S 62,710 120,701 21,050 0 21,050 0 21,050
a it 348,988 679,867 101,077 101,077 101,077
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(BAL . AN)

m A F#H o K R
®w R OKR & B
A1 g — R RS BEHHERIRESFH &5t HETAT &
WHEEHR | F | pmwmmn N it (F)+(@)
= % BEREEY
(F) (G) (H)

7,982 58,712 0 0 0 58,712 %0 T
457 3,571 0 0 0 357M|E F ™
672 4,956 0 0 0 4956|% = ™
1,401 9,292 0 0 0 9202lF8 E T
877 6,663 0 0 0 6,663| & T
667 5,480 0 0 0 5480178 & T
635 4,956 0 0 0 4956|178 £ T
543 3,610 0 0 0 3,610| Li&;&EKH
966 7,611 0 0 0 7611l 5 + ™
1,113 7,479 0 0 0 7479\F m
874 5,962 0 0 0 5962)F * T
59 629 0 0 0 620|3 ¥ HT
98 835 0 0 0 8351 ¥ #I HT
113 666 0 0 0 666|H FF HT
104 715 0 0 0 715|% H H
48 330 0 0 0 33004t il A
32 148 0 0 0 148|% & &
140 1,301 0 0 0 1,301|= @ #
116 763 0 0 0 763|A& L HT
132 873 0 0 0 873| X £ H
116 800 0 0 0 goo|lt £ HT
6 77 0 0 0 77\K ¥
780 4,933 0 0 0 4933|Ly @ HT
193 1,105 0 0 0 1,105)4= = )1l BT
208 1,657 0 0 0 1,657|% t £ HT
404 2,818 0 0 0 28184 JII HT
198 1,299 0 0 0 1,299|# %0 HT
108 804 0 0 0 goalE R HT
153 1,149 0 0 0 11491 & #
185 1,240 0 0 0 1,240 %5 HT
502 4,339 0 0 0 4,339|@ 75 + HT
190 1,431 0 0 0 1431|X A H
61 396 0 0 0 96|= | H
370 2,919 0 0 0 2919|182 & HT
16,187 118,292 0 0 0 118,292 |t b
4316 31,227 0 31,227 |BT # %
20,503 149,519 149,519 | & B
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(2) IAEDIRNRF(HHSEIA31BIRFA)

0 RUSHEIEEEFRN HR BRI

TETAT DK e EXIEEERBEGER
L i #

mETALZ | # 2 % | A O —RBERIRE M HEEFR BRmen| & &

— BRI | e omin it BFHFER | O+

%'Iﬁ'%’!ﬂ /tbl:u'l'ﬂ"?ﬁ‘%l

(A) (B) 0)) J) (K)

= M ™ 164,085 317,650 40,853 0 40,853 0 40,853
E F M 6,955 11,857 2,448 0 2,448 0 2,448
£ = M 8,002 16,097 3,090 0 3,090 0 3,090
mE ™ 22,378 46,069 6,133 0 6,133 0 6,133
T & h 12,595 26,127 4,196 0 4,196 0 4,196
A ™ 10,421 19,884 3,515 0 3,515 0 3,515
m E W 9,892 18,994 3,276 0 3,276 0 3,276
TEFKT 6,926 12,161 2,497 0 2,497 0 2,497
F+m 16,506 32,116 5174 0 5174 0 5174
F mom 15,459 33,001 4,801 0 4,801 0 4,801
F E W 13,059 25,210 4,044 0 4,044 0 4,044
R OFE 1,324 2,148 449 0 449 0 449
= ¥ A H 1,643 2,973 534 0 534 0 534
B % & 1,292 2,490 456 0 456 0 456
Z Wl H 1,211 2,385 471 0 471 0 471
i N # 617 1,199 230 0 230 0 230
B B & 416 810 108 0 108 0 108
= @ M 1,779 3,614 753 0 753 0 753
A WL H 1,838 3,274 545 0 545 0 545
X £ 1,915 3,189 629 0 629 0 629
T & 1,872 3,562 549 0 549 0 549
X No# 205 353 56 0 56 0 56
W o H 10,345 21,319 3,307 0 3,307 0 3,307
= = NIl BT 2,743 4,749 806 0 806 0 806
Bt kBT 3,317 6,057 1,135 0 1,135 0 1,135
£ N Hr 6,015 12,188 1,911 0 1,911 0 1,911
#Mo&n HT 2,626 5,053 880 0 880 0 880
¥ IR HT 1,718 3,220 568 0 568 0 568
A & # 2,450 4,823 770 0 770 0 770
b= )| 2,601 5,382 841 0 841 0 841
™ 5+ T 8,121 15,603 2,846 0 2,846 0 2,846
X B H 2,513 4,534 987 0 987 0 987
= R # 736 1,421 283 0 283 0 283
£ 8§ & 5413 10,355 1,936 0 1,936 0 1,936
m it 286,278 559,166 80,027 0 80,027 0 80,027
BT #F &t 62,710 120,701 21,050 0 21,050 0 21,050
a it 348,988 679,867 101,077 101,077 101,077
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(BL - . N)

BWHRIRE OWKR
" R OKR & B
—fpigiRig | EBaRie | BE | METRA
EH wEY L)+ (M)
(L) (M) (N)
58,712 0 58712l %01 ™
3,571 0 357M|Z F
4,956 0 4956|% = T
9,292 0 9292|IFF E T
6,663 0 6663| & T
5,480 0 5480178 & T
4,956 0 4956|178 £ ™
3,610 0 3,610| L i&iBEKTH
7,611 0 7611|™ B +
7,479 0 7479|F ® ™
5,962 0 5962|1F % T
629 0 629|3 ¥ HT
835 0 835|& ¥ # HET
666 0 666|EH £F HT
715 0 715|% H H
330 0 3304t Nl A
148 0 148|% B &
1,301 0 1,301|= & #
763 0 763|& L HT
873 0 873Kk £ H
800 0 goolt f{k& HT
77 0 7]k N ¥
4,933 0 4933|Ly AT
1,105 0 1,1051= & JIl BT
1,657 0 1,657|% £ & HT
2,818 0 2,818l4 )il HT
1,299 0 1,299|#% %0 ET
804 0 804l ® HT
1,149 0 1,149|8 & #
1,240 0 1,240 % HT
4,339 0 4339|975 + HT
1,431 0 1431|X A H
396 0 v6|= | H
2,919 0 2919|2 & H
118,292 0 118,292 |t H
31,227 0 31,227 |BT A &t
149,519 0 149,519 | & &
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(2) IAEDIRNRF(HHSEIA31BIRFA)

/N PN ERBERDEICR DD

TRTAT D AKIR T EMTER B EBD
T i o

mEALZ | # 2 %] A O —RBERIRE M HEEFR EBRmer| & &

— BRARARRR | oo p e &t HEER | 0+

%‘Tﬂ'%ﬁl /tbl:u'l'ﬂ"?ﬁ‘%l

(A) (B) 0] J) (K)

= M ™ 164,085 317,650 17,268 0 17,268 0 17,268
E F M 6,955 11,857 978 0 978 0 978
£ = M 8,002 16,097 1,441 0 1,441 0 1,441
mE ™ 22,378 46,069 2,470 0 2,470 0 2,470
T & h 12,595 26,127 1,786 0 1,786 0 1,786
A ™ 10,421 19,884 1,374 0 1,374 0 1,374
m E W 9,892 18,994 1,318 0 1,318 0 1,318
TEFKT 6,926 12,161 987 0 987 0 987
B+ 16,506 32,116 2,124 0 2,124 0 2,124
F mom 15,459 33,001 2,046 0 2,046 0 2,046
F E W 13,059 25,210 1,563 0 1,563 0 1,563
R OFE 1,324 2,148 173 0 173 0 173
= ¥ A H 1,643 2,973 223 0 223 0 223
B % & 1,292 2,490 189 0 189 0 189
T H 1,211 2,385 203 0 203 0 203
i N # 617 1,199 920 0 920 0 90
B B & 416 810 35 0 35 0 35
= @ M 1,779 3,614 345 0 345 0 345
A WL H 1,838 3,274 200 0 200 0 200
X £ 1,915 3,189 206 0 206 0 206
T & 1,872 3,562 205 0 205 0 205
X No# 205 353 18 0 18 0 18
W o H 10,345 21,319 1,237 0 1,237 0 1,237
= = NIl BT 2,743 4,749 254 0 254 0 254
Bt kBT 3,317 6,057 429 0 429 0 429
£ N Hr 6,015 12,188 743 0 743 0 743
#Mo&n HT 2,626 5,053 360 0 360 0 360
¥ IR HT 1,718 3,220 173 0 173 0 173
A & # 2,450 4,823 285 0 285 0 285
b= )| 2,601 5,382 302 0 302 0 302
™ 5+ T 8,121 15,603 1,119 0 1,119 0 1,119
X A 2,513 4,534 405 0 405 0 405
= R # 736 1,421 109 0 109 0 109
£ 8§ & 5413 10,355 750 0 750 0 750
m it 286,278 559,166 33,355 0 33,355 0 33,355
BT #F &t 62,710 120,701 8,053 0 8,053 0 8,053
a it 348,988 679,867 41,408 41,408 41,408
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(BL - . N)

BWHRIRE OWKR
" R OKR & B
—fpigiRig | EBaRie | BE | METRA
HH BEY | W+
(L) (M) (N)
19,621 0 19621l #1
1,167 0 11672 F ™
1,765 0 1,765|% = T
2,887 0 2887\m E
2,173 0 2173l &
1,704 0 1,704/ &
1,566 0 156678 £ ™
1,149 0 1,149 L& F Kk
2,453 0 2453|m 7 +
2,449 0 2400|F B T
1,818 0 1818|F %
207 0 207\ ¥ HT
267 0 267| &= ¥ F ET
221 0 221|@ % HT
256 0 256|% H HT
102 0 10204t i &
39 0 |E B M
453 0 453|= 7w #
231 0 231|& i HT
235 0 235\ Kk £ H
237 0 237\ & HT
19 0 X o #
1,430 0 1,4301Ly o HT
294 0 2944= = Nl HT
499 0 499|ch L 1k HT
830 0 830{& JIl HET
420 0 420[#% %0 T
203 0 203|1#% ® HT
328 0 328|8 & #
363 0 363|:F B HT
1,320 0 1,320|® 5 + HT
477 0 47711k B Hr
127 0 12711 |® #
898 0 898|2 & HT
38,752 0 38,752 |th g
9,456 0 9,456 |BT # &t
48,208 0 48208 | & H
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